

других леонид

У каждой любви
есть свое начало
и свой конец.
У кого-то это срок
бабочки-
однодневки,
у кого-то чувство
длиною в жизнь.
Пять лет
совместной жизни
и творчества -
много или мало?
Этот вопрос
мы задали самой
привлекательной
паре на нашей
эстраде - Анжелике
ВАРУМ и Леониду
АГУТИНУ.

Номер 13 - 2004 г.

Анжелика: Для меня об-
разцом всегда были отноше-
ния в семье родителей моего
папы. Дед был главным инже-
нером на заводе, а бабушка
домохозяйкой, хотя получила
прекрасное образование. Она
видела свое предназначение в
сохранении домашнего очага,
воспитании детей. Оставаться
Женщиной (не важно, работа-
ющей или нет), по-моему, са-
мая трудная профессия, осво-
ить которую дано не каждой.

Леонид: Как не просто
найти свою половинку, кото-
рая умеет быть Женщиной!
Заслуга нашей с Анжеликой
дружбы и любви конечно же
ее: только ей одинаково хо-
рошо удается роль певицы,
актрисы и хорошей жены -
ласковой, понимающей, про-
щающей. Это так важно в на-
шой нервной, эмоциональ-
ной работе и при моем им-
пульсивном характере.

Анжелика: С первых
дней совместной жизни мы
старались быть терпимыми.
Но только с возрастом созна-
ешь, во имя чего идешь на
уступки - а это непременное
условие семейного благопо-
лучия. Когда же это понима-
ние уходит... А уходит оно в
любой момент, не зависимо
от количества прожитых лет.

Леонид: И только потому,
что любовь - химическая ре-
акция. Когда она начинается и
почему заканчивается, челове-
ку понять не дано. У кого-то она
обрывается со смертью, у
кого-то - на второй день по-
сле свадьбы... Модель идеаль-
ной семьи выглядит для меня
просто: два человека счастли-
вы вместе. Мы вместе пять лет,
и для меня наши отношения
соответствуют этому эталону.
Невозможно прожить всю
жизнь только «под себя», нуж-
но уметь подстраиваться под
другого. Ранние браки потому
так редко бывают удачными,
что у обоих партнеров отсут-
ствует опыт - бытовой, личный,
профессиональный. В нашем
союзе с Анжеликой, например,
крайне важно, что мы говорим
на одном языке творчества...

Анжелика: Хотя это же яв-
ляется и самым большим ми-
нусом. У нас совместные из-
матывающие гастроли, мы оди-



наково устаем. Поэтому однов-
ременно можем погрузиться
в уныние... После недавнего
длительного тура по городам
Дальнего Востока, например.

- Как уживаются два ли-
дера в одной семье?

Леонид: До появления
Анжелики я вообще ни с ка-
кой женщиной не мог ужиться
и свято верил, что никогда
не буду женат. По жизни я
всегда был лидером - челове-
ком, одержимым собствен-
ными идеями, которые стре-
мился осуществить: то есть
собрать вокруг себя команду
и начать командовать (смеет-

ся). В семье, естественно, пы-
тался поступать так же. Мне,
кстати, очень нравится, что
моя жена по натуре лидер. К
тому же у Анжелики потряса-
ющая интуиция, поэтому я
всегда прислушиваюсь к ее
мнению, все решения прини-
маю только вместе.

Анжелика: Хотя мужчины
и любят, когда им смотрят в
рот и слушают, затаив дыха-
ние, я думаю, что с такой жен-
щиной Лене скоро стало бы
скучно. Не важно, лидер ты
или нет, но женщина прежде
всего чуткий барометр, кото-
рый улавливает и по возмож-

ности стабилизирует все «по-
годные» колебания в доме.
По-моему, надо радоваться
каждому счастливому мигу,
прожитому вместе.

Леонид: Я всегда говорил,
что женщины по природе сво-
ей гедонистки: радость жиз-
ни для них - самое большое
удовольствие! Для каждого
мужчины жизнь строит свои
преграды. Победа есть вы-
шее удовлетворение мужских
амбиций. В профессии, на-
пример. Заставить людей петь
твою песню, по-моему, столь
же важно, как сделать... науч-
ное открытие. У женщины со-

Леонид: Мужчине нужно
сказать все ясно и конкретно,
потому что витиевато он не
понимает. Надо точно поста-
вить ему задачу и сроки, ука-
зать на промахи и возможные
пути исправления ошибок. А в
 дальнейшем лучше выстраи-
вать такую цепочку: женский
восторг и обожание по поводу
и без; все, что ей нравится в
тебе; менее нравится; совсем
не нравится; категорически не
нравится. Я, например, из все-
го выше перечисленного пред-
почитаю «восторг» и «обожа-
ние». В крайнем случае «по-
хвалу по поводу и без» (улы-
бается).

Анжелика: Когда-то мы с
Леной долго притирались друг
к другу. Раньше я очень оби-
жалась на него и... молчала, и
только года через три стала
высказывать свое недоволь-
ство, когда оно переполнило
меня. Я поняла, что была не
права: у мужчины много про-
блем, связанных с работой, по-
этому по-другому течет его
время. Он может забыть обо
всем на свете, если занимает-
ся любимым делом. Поэтому
требовать от него «особой ин-
туиции», помимо договоренно-
сти, невозможно: в это время
человек может находиться в
«другом измерении». Только
«проговаривая» (в этичной, ко-
нечно, форме) взаимные пре-
тензии, можно выстроить проч-
ные семейные отношения. Дер-
жать обиду на любимого, если
он не сдержался, вспылил, по
меньшей мере глупо. Ведь все
поправимо: можно накричать,
выпустить пар и... успокоиться.

- Дамские уловки - это
не тот ли самый буфер,
служащий для «разницы в
подходе»?

Леонид: По-моему, в ар-
сенале каждой дамы есть свои
«наработки». Приемы у всех
разные. Главное - чтобы они
подходили партнеру. Каким-то
мужчинам нравится, когда
с ними обращаются, как с ма-
лыми детьми... Кому-то надо
быть самым умным, сильным
и несгибаемым... Интуитив-
ные женские уловки отнюдь
не для всех, поэтому пары
возникают и распадаются.

Анжелика: Человек, кото-
рый долго живет с тобой под
одной крышей, постепенно ста-
новится частью тебя. А с возра-
стом так себя раздражашь...
Если есть возможность выска-
зать своему альтер эго все, что
накипело внутри, грех ею не
воспользоваться! То же проис-
ходит и в отношениях с под-
росшими детьми: я сама когда-
то рассталась с мамой, когда
мне исполнилось восемнадцать
- уехала в Москву, к папе.

- От чего мужчина и
женщина вроде говорят на
одном языке, а слышат
разное?

Анжелика: У меня по это-
му поводу есть отличный анек-
дот. Мужчина приходит к пла-
стическому хирургу с просьбой
пришить уши, которых он ли-
шился в результате несчастного
случаия: «Мужских ушей нет,
есть женские». - «А в чем от-
личие?» - беспокоится боль-
ной. - «Да никаких отличий,
если подобрать по размеру...
Через неделю после операции
пациент в панике прибегает к
хирургу: «Доктор, умоляю, от-
порите уши!» - «Не подошли?
Плохо слышите?» - «Слышу-то
хорошо, но ни черта не по-
нимают!»

- Женщина слышит толь-
ко то, что хочет! А мужчина?

Анжелика: Вот только уга-
дать «нужду» сложно, поэтому
даме лучше ее самой озвучить.
Что касается момента неожи-
данности, то не менее приятны
и вполне ожидаемые подарки.
Понаблюдав за счастливыми
семейными парами, я поня-
ла: шубу, квартиру, дачу, маши-
ну (по возможности)... Только
тогда мужчина чувствует свою
реализованность как муж и
партнер женщины. Женщина
может быть при этом матери-
ально независимой. Внимание
и забота мужа - это ни с чем не
сравнимое удовольствие.

Беседу вела
Татьяна ЕРМОЛАЕВА